

农户盼来了“及时雨”

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com



黄德福正在麦地里帮农户分析麦苗长势情况。徐生力 摄

本报记者 王 洋

连日来的一场春雨,将平桥区兰店乡久旱的庄稼地催得绿油油的,原本焦黄的麦苗一片勃勃生机。

3月4日,雷寨村金楼组村民杨春营从自家地里拔取一颗麦苗数了数,一共有18支。麦苗分蘖得很好,杨春营显得十分高兴。“黄德福就像这场及时雨,总是给我们农户带来科学种田的好方法。他三天两头在我们地里转悠,看麦苗长势、看是否有病虫害,指导我们种田,这地里的麦苗长得好,多亏了他呀。”

杨春营口中的黄德福,是市郊区邮政局兰店支局长。记者见到他时,他正忙着指导农户春季麦苗注意事项。

杨春营是当地土地流转专业大户,承包有500多亩地。在麦地里,杨春营一边查看麦苗一边跟记者聊:“我的致富梦与邮政部门的支持是分不开的。开先,购买大型设备资金短缺,是邮政小额贷款凑足的。后来,种子、农肥、农药都是市郊区邮政局的黄德福帮忙送来的。靠种地我一年能落下二三十万呢。”

杨春营的儿子杨磊接过父亲的话茬:“春季我也准备承包60亩地先种玉米。这不,黄叔叔已经把玉米种子的宣传单送来了。”

黄德福说,他翻阅了有关种子信息,到全乡8个行政村进行逐个调研,发现兰店属于酸碱地,河南省农科院研发的郑单958玉米种子最适合这里的土壤,“我就赶紧告诉了杨磊。”

在南桥村,种粮大户刘继正

为部分麦苗叶子厚、叶片宽还有些斑斑白点而发愁。黄德福赶紧上前查看,肯定地说:“这是白锈病,不太严重,上金碘钾硼叶面肥就可以了。”

“黄德福简直是个农艺师。”刘继正不禁感叹到。去年秋里,他按照黄德福的说法,采用邮政花生专用肥,自己种的花生果然丰收且颗粒饱满。

黄德福在与记者交谈中说,过罢春节他一点闲的时间也没有,每天利用中午晚上老百姓在家的时间串门指导,全乡1万8千亩土地,建立邮政示范方3750亩,社员203户。

“你不觉得累吗?”黄德福没有直接回答。“看这场春雨,今年年景好。庄稼误一茬等于误一年,时间不等人啊。”

明港交警大队

保畅通为全国“两会”护航

信阳消息(李代余 田连合)明港交警大队紧密联系辖区实际,积极采取措施,认真做好全国“两会”期间辖区交通安全保卫工作。

该大队一是强化路面巡逻管控。将绝大部警力都安排在路面一线,严查超速、超员、疲劳驾驶等严重违法行为。二是加强源头监管。深入到客运、货运企业等重点单位,认真检查车辆技术状况,督促加强GPS监控系统24小时专人监控值守,严格落实动态监管工作制度。三是进一步

开展隐患排查排查工作,将缺乏防护设施的邻水临崖、急弯陡坡路段列为高危隐患点段,提请区政府督促有关部门优先抓紧整改。同时及时将道路交通安全信息、发生的典型事故案例编辑短信,通过手机短信平台、警亭LED显示屏等发布,提醒广大驾驶人严守交规、谨慎驾驶、安全行车。四是严格落实24小时值班备勤制度和领导带班制度,落实警力、车辆及装备保障,遇有紧急突发情况,快速反应、有效指挥、稳妥处置。

潢川县电业局

服务春灌让农户用电无忧

信阳消息(陈伟 李昊益)随着气温的逐步回升,“春耕春灌”高峰期即将到来,为更好服务今春农田生产,满足农业生产用电需求,潢川县电业局及早动手,积极采取有力措施开辟春灌绿色通道,“零距离”服务农户用电需求。

该局抽调精兵强将组成春灌保电领导小组,结合历年保电成功经验,编制并完善春灌供电方案;组织骨干力量对农排电力设施进行摸底

检查,帮助群众解决春耕春灌中遇到的困难,协助农户搞好排灌系统检修、农用抽水设备和供电线路的安装维护;通过电视台、报纸等媒体加强宣传,鼓励和引导农民多用夜晚低谷电轮流浇地;建立畅通的信息联系制度,实行24小时值班制度,做好春耕春灌期间各种突发事件的处理方案。同时加强应急值班,配足备品备件,确保故障时快速准确处理。

信阳领军联盟

装修看这!

第五届建材家居工厂直供会

装修盛宴

领军联盟

静待3月8日中午十二点

活动地点:阳光宾馆四楼多功能会议厅

电话:0376-3719509

